
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 21º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7~ LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos vinte dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa 

Pinto, Jessione Cardoso da Silva e João Cardoso de Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do 

Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob 

a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Seguindo autorizou a primeira secretária a lê um 

texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações, na oportunidade 

o presidente justificou a ausência dos vereadores Asaf Pereira Sobrinho, José Carmo Costa e 

Tania Mendes da Silva . Pequeno expediente: Não teve. E a seguinte Ordem do Dia: INDICAÇÃO 

Nº 045/2023. Autoria vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros. INDICAÇÃO Nº 046/2023. 

Autoria vereador Flavio Cirqueira do Vale. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias 

acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos 

vereadores presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do Dia o senhor presidente 

declarou aberto o Grande Expediente : A vereadora lolanda Muniz da Silva, dispensou o uso da 

palavra . O vereador Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou a todos os presentes e cobrou do 
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executivo as rest aurações das ;estr a.d,a~ çl ~ nos~o ._m u,nicíP, io ~ J:i lçuma pontes que estão em 

estado precário e pediu para que seja feita uma parceria entre os governantes municipais de 

São Pedro dos Crentes e de Feira Nova pois algumas dessas pontes são de responsabilidades 

dos dois gestores, disse que entende a dificuldade dos gestores porem pedi para que seja feito 

um esforço conjunto para solucionar essas demandas que são de interesse da população. O 

vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todo os presentes na sessão, e voltou a 

falar sobre a atual situação do pais que segundo suas palavras passa por um momento difícil e 

que em virtude disso as prefeituras tem encontrado muitas dificuldades para honrarem seus 

compromissos, comentou sobre a fala do colega Geilson e disse que acha muito difícil que a 
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gestora da cidade vizinha venha a cooperar com as restaurações das pontes que ligam as duas 

cidades que acima foi citada e pediu para que o gestor atual priorize o nosso município e que 

mesmo sem ajuda possa vir a fazer as restaurações necessárias disse que gostaria que essas 

parcerias fossem mais frequentes e citou o exemplo dos prefeitos de Sitio Novo e de Formosa 

que juntamente com o nosso vieram a realizar obras nas divisas dos respectivos municípios, 

pediu para que não distorcessem sua fala na tribuna e que se houver uma eventual dúvida sobre 

o que foi dito que venham solicitar a gravação de sua oratória a direção dessa casa de lei, 

parabenizou a congregação arca da aliança pelo congresso que foi realizado naquela igreja e 

finalizou agradecendo a todos que se fazem presente nessa sessão. O vereador João Cardoso 

de Macêdo Filho, cumprimentou a todos os presentes, agradeceu ao deputado Aloisio Mendes 

pela a destinação de dois tratores ao nosso município e pediu para que o mesmo venha sempre 

a olhar com carinho para a nossa cidade pediu também que o governo federal venha a apoiar 

mais as prefeituras e disse acreditar que um dos problemas que vem causando esses cortes de 

verbas é pelo fato do governo estar se organi.zando e iniciando um novo trabalho. A vereadora 

Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos os presentes e em seguida fez a leitura 

de um texto da bíblia sagrada, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, agradeceu os 

colegas pela aprovação de sua indicação, ·pediu para que o prefeito venha a olhar com os bons 

olhos esse pedido que trata do calçamento em frente ao colégio Hidelbrando Coelho, cobrou 
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do executivo o melhoramento de algumas estradas do município e p'ediu mais dialogo entre os 
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poderes, parabenizou o pastor Pedro da congregação arca da aliança pela organização da festa 

que aconteceu na nossa cidade, agradeceu pelo convite e mencionou que foi uma festa 

abençoada por Deus, informou que no dia 25 de agosto estará presente em nossa cidade o 

médico ortopedista Bruno e que se alguém precisar de atendimento desse profissional poderá 

estar lhe procurando para a marcação das consultas, continuo suas palavras pedindo para que 

o governo federal venha a ter mais empatia com as prefeituras e finalizou lendo uma mensagem 

motivacional que se trata da importância da amizade. O presidente Flávio Cirqueira do Vale, 

agradeceu a todos os presentes aos colegas por suas indicações, falou do bom trabalho que o 

executivo de nossa cidade vem fazendo e que não falta disposição do prefeito para estar 
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buscando mais benfeitorias para o nosso povo mesmo os governantes municipais passando 

atualmente por algumas dificuldades no que se trata aos cortes nos orçamentos, ressaltou a 

união do legislativo com o executivo e pediu um pouco mais de paciência para todos referente 

as restaurações das estradas e pontes do nosso município pois sabe que com a boa vontade do 

nosso gestor logo, logo estarão todas prontas. E como nada mais houvesse a ser tratado o 

Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a 

próxima sessão ordinária que acontecerá no dia vinte e nove de agosto de dois mil e vinte e três 

(29/08/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que 

depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes 

nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da 

Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho 

~ saPinto. 
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